ROMANIA 

JUDETUL       BACAU  

CONSILIUL          LOCAL  AL     COMUNEI  LIVEZI  




                H O T Ă R Â R E  



          Nr. 1    DIN   25.01.2021



 Privind   aprobarea   organizării   rețelei   școlare  de  învățământ  preuniversitar  din  comuna   Livezi , județul Bacau    în   anul școlar   2021- 2022    



 Consiliul Local  al comunei  Livezi , judetul Bacau  întrunit în ședință ordinară  la data de  25.01.2021;
                                     Avand  in vedere  Referatul de aprobare   a Primarului   comunei Livezi , judetul Bacau , d-nul  Ichim   Sorin    , înregistrata  la  nr. 174   din  11.01.2021 ;

                                    În temeiul  Raportului  compartimentului de  specialitate  nr. 173 din     11.01.2021  întocmit  de Viceprimarul  comunei Livezi , d-na   HÂRJANU  ELENA – SIMONA       ;

                                    În  baza   adresei  nr.  11473 DIN 22.12.2020     a  Inspectoratului Scolar Judetean Bacau  , inregistrată  la Primaria comunei  Livezi   la nr. 9064  din  30.12.2020 , prin care    se  comunică  AVIZUL  CONFORM     ;                                 
                              Avand   in vedere  dispozitiile  art 61, alin ( 2 ) din Legea Educatiei Nationale nr.1 / 2011, cu modificarile si completarile ;

                                  In  baza dispozitiilor art . 24   din  Ordinul   nr. 5599/2020 .


          In temeiul   art.  129 ,  alin.(1)  , alin.(2) lit.”a” ,”d”  , art. 139  alin.(1)   ,art. 173  alin.(1)   , lit.”d” , alin. (7) lit.”a”   si art 196 , alin. (1) lit. ”a ” din Ordonanta de Urgenta nr. 57/2019- privind Codul administrativ:


                                     H O T Ă R Ă Ș T E  : 

                     Art.  1 . Consiliul  local  al comunei  Livezi , judetul   Bacau   ,   aprobă   organizarea     rețelei    școlare  de  învățământ  preuniversitar  din  comuna   Livezi , județul Bacau pentru   anul scolar   2021- 2022    , conform  Anexei  la prezenta   Hotărâre .   
                     Art.2.  Hotararea  adoptata   va fi comunicata Instituției Prefectului , județul Bacău ,   Inspectoratului  Scolar  Județean  Bacău , Școli  Gimnaziale  nr. 1  Livezi     ,   Primarului  comunei  Livezi  și  va fi adusă  la cunoștință  publică  .
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 Hotararea  a fost  aprobată  cu  cvorumul necesar   ,  unanimitate    de voturi      ,  12    voturi pentru  , 12    consilieri  prezenti  din    14  consilieri   alesi  si validați  .

